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Dierenwelzijn  -  Overleg met bevoegde schepenen

72 steden en gemeenten hebben in hun college een schepen die bevoegd is voor 
Dierenwelzijn. In de eerste beleidsnota Dierenwelzijn haalt de minister aan dat het 
potentieel van de schepenen bevoegd voor dierenwelzijn momenteel onderbenut is. Hij 
geeft aan jaarlijks een bijeenkomst te organiseren om te streven naar een goede 
doorstroming en uniformisering van de beleidslijnen. De eerste bijeenkomst van de 
schepenen voor Dierenwelzijn vond plaats in het Vlaams Parlement op donderdag 25 juni 
2015.

1. Hoeveel van de 72 schepenen bevoegd voor Dierenwelzijn waren aanwezig?

2. Hoeveel van deze 72 gemeenten hadden een andere vertegenwoordiger dan de 
schepen bevoegd voor Dierenwelzijn afgevaardigd?

3. Hoeveel andere steden en gemeenten zonder schepen bevoegd voor Dierenwelzijn 
hadden een vertegenwoordiger afgevaardigd?

4. Hoe evalueert de minister de bijeenkomst?

5. Zal de jaarlijkse frequentie worden aangehouden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1655 van 18 september 2015
van SOFIE JOOSEN

1-3. Op de dag van de schepenen waren 24 schepenen aanwezig die dierenwelzijn in 
hun titel dragen, waarvan er 7 vergezeld waren door een ambtenaar van hun stad 
of gemeente. Zeven andere schepenen van dierenwelzijn hadden zich laten 
vervangen door een ambtenaar.  
Verder waren er 27 schepenen aanwezig die dierenwelzijn niet expliciet in hun titel 
dragen, waarvan er 12 vergezeld werden door een ambtenaar. Van 13 van deze 
steden en gemeenten was enkel een ambtenaar aanwezig. 

4-5. De dag van de Schepenen was erop gericht om mandatarissen samen te brengen, 
te informeren over de bestaande dierenwelzijnswetgeving en de structuur van de 
diensten die zich met het dierenwelzijn bezighouden duidelijk te maken. Uit de 
evaluatie die nadien online uitgevoerd werd, blijkt het opzet gewaardeerd. Op 
grond van deze positieve ervaring plan ik in de eerste helft van 2016 een tweede 
dag van de schepen voor dierenwelzijn.


